

》一条小狗,抓住一个偷车的

凌晨3点,京巴就来咬被子

主人跟着它刚出门就发现家里进了贼

住在茶山亲戚家的张大爷每天早上4点起床遛狗,可前天凌晨3点小京巴就不听话地把他吵醒,害得他只得起床。刚下了楼,张大爷就隐约发现一个男子正在院子里推电动车。是贼!张大爷连忙叫醒了亲戚,一起将偷车贼抓住了。

张大爷因为自家的房子拆迁便住到了位于茶山街道富强村委一个叫老钱的亲戚家。老人有个习惯,每天凌晨4点,带自己养的小京巴出门转悠。即使搬了家,这狗狗还是每天早上4点准时把他叫醒。

前天凌晨,天色才有蒙蒙亮,张大爷发觉自己的被子老往下掉,心想肯定是狗狗来咬被子,

叫他起床了。他拿起床头的手机一看,3点还没到呢!这狗现在怎么不听话,还可以睡一小时的!他啐了一声,叫狗狗不要闹,准备继续睡。结果这狗狗还是捣乱,又把被子给拉到地上了。

大爷心想,算了,估计狗狗尿急了,早就早点吧。于是,他起床自己也上了趟厕所,随后带着狗狗下楼了。走到楼下,他隐约发现院子里有一个黑影子,好像正在推电动车。老人就说:“老钱,你这么早出去啊?”那影子一愣,竟没回答。

大爷心想,坏了!肯定不是老钱,是贼!这时,他发现敞开的大门外,还有一个人影脑袋一晃。不

好,还不止一个贼!

大爷心想,自己一个人肯定斗不过两个贼,于是赶紧大喊,住在二楼的老钱听到喊声,立刻冲到了楼下。那贼听到喊声,扔了电动车就要跑。这时,小京巴狗冲到了大门前,在那贼脚下乱跑,害得还贼居然找不到地方下脚,差点摔跤。

这时,老钱上前一把抓住了那贼的胳膊,那贼也凶狠,抄起院子里的一张方凳朝老钱砸去,老钱本能用胳膊一挡,顿时感觉胳膊一阵剧疼。贼也乘机逃出了门外。老钱和张大爷齐齐往门外追,将贼逼到了死胡同将其抓住。

警察赶到后,立刻将那贼人

带进了派出所。据调查,那贼姓晁,安徽太和人,35岁。当天凌晨,他和一个叫“光头”的人发现老钱家的大门没有锁上,便溜进了门。只见老钱家院子里停了辆电动车,便准备一人偷一辆。结果“光头”动作比较快,很快就搞定了车锁,先把车开出了院子。后来听到有人喊抓贼了,“光头”骑上电动车就跑了。他动作慢了一步,再加上张大爷一喊,心里一着急,顿时没了主意,不知道自己是应该赶紧逃跑呢,还是把锁撬开后骑着车跑。昨天,警方依法刑拘了晁某,并对“光头”开展进一步追逃。

邵伟钧 葛小林

一条小船被撞沉 一人获救一人失踪

昨日凌晨4点左右,靠近魏村取水口的长江段发生一起两船相撞事故,一艘由东向西行驶的700吨小船在与一艘由西向东行驶的45000吨海轮发生碰撞后沉没,船上两名船员落水,其中一人获救,一人失踪。

昨天凌晨4点20分左右,常州海事处指挥中心接到报告,称位于长江74号与75号红浮之间的长江水域发生一起两船碰撞事故,事故发生后,有两名船员落水,指挥中心立即联系执法基地,三条海巡艇全部出动前往事故地点。

据当时参与救援的常州海事处工作人员介绍,事故大概发生在4点左右,当时一艘装载700吨煤炭的货船“顺海1195”正由东向西行进,准备前往溧阳。一艘45000吨的海轮“银石”则由西向东行进,在行至长江段魏村取水口附近水域时,两船发生了碰撞。由于两船吨位相差过大,小船当即被顶沉没,船上两名男姓船员落水,海轮上的船员当即报警。

凌晨4点多已初露曙光,海巡0849在搜救过程中,发现一男性抱着木板漂浮在江面上,“当时他已人事不省,只是死死地抱着木板在随波逐流,我们立即对他实施救助。”在将男性救上船后,将其带至岸上送进救护车。目前,该男子正在常州某医院接受救治。经查,该男子今年50岁,其右手骨折。另外一位坠江男子今年27岁,该男子目前踪迹全无,尚在搜寻过程中。据介绍,常州海事处、江阴海事局、泰州海事处均已派出巡艇支援搜救行动,同时仍在现场维持上下行船秩序,指挥船只避让沉船地址。

刘劲松

》一个网帖,揪出3名奶粉大盗

市价60多块,卖主开价20多块

民警顺藤摸瓜破获仓库失窃案

电脑网络已经融入到人们的日常生活当中,一些犯罪分子也动起了歪心思,竟想利用电脑网络来销赃,结果被警察逮了个正着。

上月28日,常州化龙巷网站里的一个低价转让奶粉的帖子引起了湖塘派出所民警的警觉。民警发现这条信息很不正常,因为它上面的奶粉只要市场上价格的一半都不到。市场上60多块钱一桶的奶粉,对方说只卖20多块钱,而且数量还不少。

民警联想到,就在前一天,湖塘湾里的中亚化纤厂仓库内失窃了30多箱,价值两万多元的伊利奶粉,这二者之间会不会有联系呢?

民警于是和发帖的人取得联系,发帖的人说这批货全部在手上,可以卖给他们。在约好的地点接上头后,身着便装的民警随两名陌生男子到了现场。民警发现现场的奶粉和失窃的奶粉,无论是数量还是包装等情况都基本一致。

民警立刻表明了身份,并将发帖卖奶粉的两个男子控制了起来。据审查,这两个人一个姓孟,一个姓张,都是外地来常的务工人员。他们交代说这批奶粉是他们前一天晚上在湖塘周家巷从几名外地人手中购得的。

据孟某、张某二人交代,虽然他们知道这批奶粉来路不正,但由于价格实在太低,只要几块钱一袋,所以一时利欲熏心,就买了下来。原本想趁在网上发帖赚点外快,没想到被民警给盯

上了。

警方随后顺藤摸瓜,抓住了卖奶粉的安徽人赵某,赵某承认,这些奶粉是他和他的两个老乡偷来的。原来,赵某因为赌博输了钱,生活比较拮据,便想着哪里能赚点不义之财。他家住在仓库附近,在一次偶然当中,他散步经过仓库看到里面好像堆着好多货。于是头脑一热,就伸出了黑手。昨天,涉案人员均被警方依法逮捕,此案还在进一步审理当中。

葛小林



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

创意环保DIY赢免费门票

主题:关注低碳,创意环保DIY——淹城春秋乐园免费门票活动开始啦!

活动内容:倡导“低碳、低消耗、高环保”

网友参赛作品可利用废旧材料重新焕发夺目光彩,一起动手“DIY”。可从平时工作或生活中的低碳创意思想和实际发明、交通工具改装、生活用具、

办公设备等方面手工制作。可以是布艺、小金工、小木工、编织等模仿或设计的作品,也可以是结合环保理念来进行环保小发明,作品尽量兼顾美观,具有一定欣赏或实用价值。递交作品背面需注明网名。具体咨询可通过武进网活动群:95627429了解。

葛小林

菜价

(6月12日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

“乡村五月芳菲尽,唯有杨梅红满枝”,日前,杨梅的上市量也多了起来,除了箱装的精品东魁大杨梅,散装杨梅也开始大量上市。常州人有用杨梅泡酒的传统,放点杨梅、加入高度白酒,还可添点冰糖,据说是夏日通气解暑、治疗拉肚子的偏方。喜欢杨梅酒的市民们,现在正是杨梅上市的旺季,又到了买杨梅泡酒的时候啦!

晁静

菜名	清潭	小河沿
青菜	1	1.2
空心菜	2	1.8
花菜	2	1.5
茄子	3	2
青椒	4	1.4
黄瓜	1.5	1
土豆	2.5	1.5
丝瓜	2.5	2.5
四季豆	2.5	1.8
鸡蛋	3.8	3.6
白条猪肉	8	8
鲫鱼	6	6
草鱼	6.5	6.5

文娱

“世博江苏活动周”今天开幕

6月13日-6月17日,是世博江苏周,江苏要向全世界人民展示它的诗情画意与现代摩登。江苏活动周以文化艺术展演为主要内容,主题是“吴韵汉风·人文江苏”。将汇聚全省优秀的音乐、舞蹈、戏剧、曲艺、美术、手工技艺等“民族、民俗、民间”文化资源和当代文化建设成果,调集600余人的专业和民间艺术展演团队,进行舞台艺术表演、广场艺术表演和行进式艺术表演。

5天时间,江苏要在全世界的目光下展示自己的美好,所以准备了不少精彩丰富的活动。据记者了解,主要分为四个部分:

第一部分是“锦绣江苏”大型音乐舞蹈诗画,为“江苏周”开幕式专场演出,地点在世博会浦东区的宝钢大舞台。演员们将会现场表演极具江苏特色的音乐、舞蹈、戏曲、评弹、木偶等节目。

第二部分是“人文江苏”非物质文化遗产及民间艺术综合展演,地点在世博浦东区的宝钢小舞台。选择了

江苏最具代表性的“人类非物质文化遗产代表作”,以及国家级、省级非物质文化遗产传统美术、传统手工技艺类的项目作品进行展览。

第三部分是“风情江苏”民间艺术广场表演,地点在世博会浦东区庆典广场,荟萃江南江北水乡服饰、民间舞蹈、民间音乐等民间风俗和民间艺术。

第四部分是“吴韵汉风·人文江苏”欢乐盛装大巡游,在世博会浦东区博成路踩街巡游,形成一道流动的江苏文化风景线。

梳篦、留青竹刻、金坛刻纸,这些带有常州烙印的“非遗”项目将出现在江苏周上。常州市的金松群、邢粮、邵凤丰、孙荣才等非遗传承人将把他们的“绝活”展示给全世界人民观看。

感兴趣的市民,别忘了去现场替常州捧捧场。没时间、没机会去世博现场体验,也没关系。你还可以选择在网上“畅游”世博,感受江苏的魅力。

网上江苏馆地址:<http://pavilionexpo.cn/p3002/ssize/index.html>。

晁静

活动

红星大剧院端午节上映《玩具总动员3》

今夏备受期待的迪士尼-皮克斯3D动画大片《玩具总动员3》将于6月16日在红星大剧院领先全球上映。该片前两集上映时都获得了票房口碑双丰收,也开启了三维电脑动画的新时代。皮克斯这次几乎召集了创作前两部《玩具总动员》的全部原班人马。本片延续了皮克斯动画的一贯风格,搞笑、有趣、惊

险,即使没有看过前两部的观众,也能在短时间内融入剧情。第三部影片以玩具们的视角展开,使得故事看起来更生动有趣。很多看过2D试映的观众,都表示渴望再看到3D版本。为了让更多观众欣赏到这部精彩的3D立体影片,红星大剧院特地推出50元的亲子套票,19日看该片的观众还可参加“抽奖活动”,中奖者可获得免费观影卡或精美礼品一份。福满多香脆面友情赞助。

刘劲松

水电气

停水

云庭公寓:6月17日9点-17点停水。

金色新城(东1):6月17日9点-17点停水。

刘劲松

展览

常州市规划馆15日、16日正常开馆

为方便市民节日参观,除6月14日(周一)闭馆检修外,6月15日、16日正常对外开放,每天安排4场免费讲解,分别为上午9:30、10:30,下午2:30、3:30,欢迎广大市民来规划馆参观。

晁静

鉴赏

收藏专家19日免费为市民鉴宝

6月18日-28日华夏艺博园举行旅游购物活动,有奇石、根雕、玉器等多项展览,另外,6月19日下午1点到4点,南京博物院、省收藏协会9名专家将在华夏艺博园为市民免费鉴宝,每位限鉴定3件。

地址:薛家镇庆阳路。公交车:江南商场乘43路、火车站乘47路到薛家南站下。

葛小林